11.04.2022

I'pyna 36

®di3zuka i acTpoHOMIsA

¥Ypox Ne 50

Tema ypoky: VY3aragbHeHHS Ta CHCTeMaru3aiis 3HaHb 3 Temu «KBaHTOBa
¢bi3uka. Yactuna 2»

Mera ypoky:

HaBYaJIbHA — y3araJbHUTH 3HAHHS YYHIB 3 TEMH «ATOMHA 1 sifiepHa (i3uKay;

PO3BHUBAJIbHA — PO3BUBATH YSBY, TBOPYI 310HOCTI YYHIB, BAOCKOHAIIOBATH BMiH-
HS 3aCTOCOBYBATH HaOyTi 3HAHHS HA MIPAKTHIII;

BUXOBHA — BUXOBYBATH IMOYYTTS BIiATOBITAJIBHOCTI, B3a€EMOJOTIOMOTH, BMiHHS
BUCTYTIATU TIEPE]] Ay JUTOPIETO.

Marepiana 10 ypoky
3agaya Nel. [Ipu onpoMiHIOBaHHI aTOM BOJHIO TIEPEHIIOB 13 MEPIIOTO eHEepre-
TUYHOrO cTaHy B TpeTii. [li1 yac moBepHEHHS y BUXIJIHMIA CTaH BiH CIOYATKY Iepeil-
OB 13 TPETHOTO B IPYTHUi, a MOTIM 13 ipyroro B nepumuid. [lopiBHATH eHeprii (OTOHIB,
MOTJIMHEHUX 1 BUTIPOMIHEHUX aTOMOM.
Poss’azanns:
n E, eB hvi=E;-E3=-13,55-(-1,5)=-12,05¢B.
hv,=E3-E,=-1,50-(-3,38)=1,88¢B, a notim — 3 eHep-

3 150 et hvy=E,-E,=-3,38-(-13,55)=10,17¢B.

2 -3,38 OueBUIHO, eHepris hvi= hv,+hvs, ToOTO eHepris
JIBOX BHUIPOMIHEHUX (POTOHIB JOPIBHIOE €HEPrii OJHOrO

1 -13,55 TOTIMHEHOro OTOHA, a CHEPris KOXKHOTO BUIPOMIHEHOTO

(OoTOHA MEHILIE eHEePTii MOTJIMHEHOTO.

3agauya Ne2. Cepeaniil yac >KUTTS paiOaKTUBHOIO KOOAJIbTY 269 Co CTaHOBUTH

7,35 poky. YoMy mopiBHIOE TIepioa miBpo3May?

T-? Pose azanns:
! t
t=7,35 . - 1 — T
N=Ny-e T 3Binkn i:e T > —=el = h2==
POKY N 2 t
N=2No Bupaszusum T, orpumaemo 7' =¢-1n 2.
[TincraBumo 3HaueHHs1 7' = 7,35-In 2 = 5,09 poKy.

Biamosizk: 5,09 poky.



3agaua Ne3. Hammcatu o-peaxiiro po3naay ypaHa 25’22U B [-posmaji CBUHITIO

209Pb

Poze’sazannua:

% 8U —)23 4T h+§He 2O9Pb—>209Bz+ _ie

3agaya Ned, BugiisieTbCsl U MOTJIMHAETHCS €HEPTis IMiJ1 Yac TaKUX SICPHUX pea-

KIH:

E-?

014 =14,00307a.0.m.

M. = 4,00260 a.o.m.

017 =16,99913a.0.m.

333

mogu = 7,01601 aq.o.m.

molg s~ 10,01294a.0.m.

= 1,00783 a.0.m.
3|_|: 6,01513 a.o0.m.
= 3,016024.0.m.

14 4 17 1
*‘N+:He— 30+ H,
61 : 1 4 3
LI+ H— SHe+ JHe,

Ty, 4 10 1
LI+ He—>"_B+ n?

Poze’sazanus:

PosrasineMo 3MiHy eHeprii i1 yac siiepHoi pea-
KIii: x+X=y+Y
3a 3aK0OHOM 30epeKEeHHS CHEp-
Pif:MC+Epgt My P>, C+Ejy +MyC?+Ey
Hexait Buninserscs enepris E (sikmo E>0, enep-
rist BUAUISIEThCS; K0 E<0, eHeprisi HorJauHaeThes ).
Toni
E=[(my+Mx)-(m,+My)] C2=Eky+ Ewy-Exx
“N+:He -0+ ,H.
my+Mx=18,00567a.0.m.; m,+My=18,006964.0.Mm.
M+Myx <my+My — enepzin noenunaemocs.
"Li+!H— jHe+ SHe.
m+Mx=7,02296 a.0.m.; my+My=7,01862 a.o.m.
My+Myx >m+My — enepzin euoinaemucs.
'Li+:He — "B+ n.
m+Myx=11,01861a.0.m.; my+My=11,0216 a.o.m.
My+My <my+My — enepeia noenunaemocs.



3agaua NeS. Ilpu moaini ogHoro siapa %:U Ha JBa OCKOJIKM BUIUISETHCS CHEPTis
220 MeB. flka enepris 3BUTbHSAETHCS IPU «CHAIIOBAHHI» B siAEPHOMY peakTopi 1 T 1po-
ro i3orony? CKUIBKM KaM STHOTO BYT1/UIS MOTPIOHO CHAJIMTH JUIsl OJEpPyKaHHS TaKoi eHe-
prii?
Q-?, M-? Po3se’sazannus:

m=1r=10"kr bynemo BBaxaTu, 1110 Maca OJIHOTO aTOMa ypaHy piBHa
E.;=220 MeB 235 a.0.M. abo 235-1,66-10'27Kr=3,9-10'251<r, BIJIIIOB1HO, YHC-
0=2,9-10"Jx/kr | 0 aToMmiB 6y/e ZOPiBHIOBATH

N=107kr/3,9-10 ®kr=2,6-10*".

Q=NE;=2,6:10*:-200MeB=5,2-10°*MeB=1,6:10"*IIx/eB
*52:10MeB=8,3-10"° Tx.

M=Q/q=8,3-10"11%/2,9-10" ix/xr=2,8-10°kr=2, 8.
BigmoBigs: Q=8,3-10"x, M=2,8.

IlepesBipTe cede

1. Sk B3a€MOJIIIOTH M1k COOO0I0 €JIeMEHTapH1 YACTUHKH?

2. Yn MOXXHA TIPHUIYCTUTH, IO JESIKi 3 CIEMEHTAPHUX YaCTHHOK MOXYTh 3a-
JUIIATUCA HE3MIHHUMU. SIKi 11€ YaCTUHKU?

3. o Take kBapku?

4, [Ilo Take nmepioa miBpo3Mamy

JlomamiHe 3aBIaHHSA:

Harmucatu xoucnekr. [ToBroputu maparpadu Ne§25-27 moBTOp., MATOTYBATUCS
710 KOHTPOJIbHOI pOOOTH.

3BOpOTHIii 3B'5130K
E-mail vitasergiivnal992@gmail.com

"!"! y noBimomJieHHi 3 1/3 He 3a0yBa€M BKa3yBaTH Mpi3BUILE, TPYNY i 1aTy YPOKY.
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